
تعالی بسمه

دوم سری تکمیلی ریاضیات درس تمرینات

بیابید. را sin z = ۲( ۱+i
۱−i)

۹۸ معادله ی ریشه های .١

بیابید. را f(z) = e
۱
z تابع موهومی و حقیقی قسمت های .٢

بیابید: w = ez نگاشت تحت را زیر نواحی تصویر .٣

۱) {x+ iy | x = ۳, − π ≤ y ≤ π

۳
},

۲) {x+ iy | − ۵ ≤ x ≤ ۵, y =
π

۴
},

۳) {x+ iy | − ۲ ≤ x ≤ ۱, ۰ < y < π}.

بیابید: را زیر عبارت های برای مقادیر همه ی .۴
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بیابید: f(z) = sin z تابع تحت را زیر مجموعه های تصویر .۵

۱) {x+ iy | ۰ ≤ x ≤ π, |y| ≤ ۲},
۲) {x+ iy | − π ≤ x ≤ π, y ≥ ۰}.

آنرا تحلیلی غیر نقاط و کنید بررسی مختلط صفحه ی در را f(z) تابع مشتق پذیری .۶
با باشد برابر f(z) هرگاه کنید مشخص

۱) x۳ − i(y − ۱)۳ ۲) eyeix ۳) sin z̄ ۴) ۲x+ ixy۲.

دامنه این در |f(z)| که طوری به باشد تحلیلی تابعی D دامنه در f(z) کنید فرض .٧
است. ثابت تابعی f(z) خود دهید نشان باشد. ثابت تابعی

کنید: تعیین را شده داده توابع غیرتحلیلی نقاط .٨

۱)
Log(۱+ z۲) tan z

z۴ + ۴
۲)

Log(z − ۱
z)

(ez + ۱)(z۲ + ۱)
۳) Log(z۲) ۴) Log(۱+ z۳).

هرگاه بیابید وجود صورت در را u(x, y) همساز مزدوج .٩

۱) u = ۲x(۱− y) ۲) u = (x۲ − y۲)۲ ۳) u = e−x(x cos y + y sinx).

١



که طوری به باشد تام تابعی f(z) = u(x, y) + iv(x, y) کنید فرض .١٠

u+ v = ۲e−x(cos y − sin y).

بیابید. z برحسب را f(z) ضابطه ی اینصورت در

توابع v و u آن در که است تام تابع یک f(z) = u(x) + iv(y) کنید فرض .١١
z برحسب را f ضابطه ی آنگاه ،f(۱ + i) = ۲ − i اگر هستند. مقدار حقیقی

بیابید.

مختلط صفحه از دامنه ای چه در T (x, y) = sin(x۲ − y۲) cosh(۲xy) تابع .١٢
باشد. آن حقیقی قسمت T (x, y) که بسازید تحلیلی تابعی است؟ همساز

باشید موفق

٢


